



2025年4月11日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

幸福时刻

生活的幸福时刻,是周末时,和爷爷一起包饺子,饺子里包裹着祖孙情;是肚子饿时,品尝奶奶亲手包的粽子,软糯滋味萦绕舌尖;是运动会赛场上,全力冲刺为班级争光,欢呼中满是自豪。这些瞬间,皆为幸福注脚。

包饺子

高新区实验学校新晖校区 201班

刘嘉沐(证号 2527552)

指导老师 房筱纭

周末,我和爷爷约好一起包饺子。

爷爷拿出了饺子皮、各种馅料,有猪肉白菜馅、芹菜牛肉馅、韭菜鸡蛋馅。一切准备就绪,我们撸起袖子,开始包饺子。我把饺子皮摊在掌心,舀起一大勺馅料放在正中间,然后把饺子皮对折,沿着边缘捏成裙摆的形状,一个饺子就包好啦!我包着包着突发奇想,饺子为什么一定要包成一个形状呢?于是,我自由创作,包了一堆奇形怪状的饺子,有枕头形状的、烧卖形状的、烧饼形状的……

爷爷把包好的饺子下入锅中,过了大约十分钟,美味的饺子就出锅了,我们足足吃了三大盆,肚子鼓鼓的。

最后,我带上一大袋我自己包的饺子,心满意足地回家了。

外婆的粽子

海曙外国语学校青林湾校区 307班

毛晨洋(证号 2516146)

指导老师 陈丹丹

“我好饿!”每次外婆听见我这种声音,都会立马走进厨房去为我包粽子,我可真是世界上最幸福的孩子了!

外婆很娴熟地洗完糯米,又筛红豆,然后切好腊肉,将粽叶上多余的水分擦干,再把糯米、红豆和腊肉放进粽叶里,用手中的细线捆扎紧实后放入锅里。

听着锅里“噼里啪啦”的声音,我恨不得让时间快如闪电。很快,灶上飘起一阵烟雾,浓烈的粽香直钻我心底,让我产生一种特别饿的感觉。但是“心急吃不了热豆腐”,我只能一边忍着,一边咽着口水。

香喷喷的粽子终于出锅了!已经饿得前胸贴后背的我一拥而上,轻轻拆开那香喷喷的粽叶,用筷子夹起粽子。那粽子油光发亮,还流着“金油”,让人胃口大开!我迫不及待地咬上一口,味道真是“天上有,地上无”呀!

我感觉有一个会包粽子的外婆,可真幸福!

放风筝

慈溪市龙山镇实验小学 203班

范星泽(证号 2525636)

指导老师 陈瑜燕

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟,儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”阳春三月,微风习习,正是放风筝的好时节。

那天,妈妈带我去公园里放风筝。妈妈拉着风筝的线,我拿着风筝,等有风的时候把风筝放上去。然后妈妈用力地跑,终于风筝飞上去了,越飞越高,在空中自由飞翔,就像绚丽多彩的蝴蝶在空中翩翩起舞!妈妈对我说:“这个风筝承载着你的梦想越飞越高。”

哪吒

高新区实验学校新晖校区 306班

金雨彤(证号 2527740)

指导老师 孙嘉怡

我的好妈妈

宁波滨海新城实验学校 203班

丁一铭(证号 2510418)

指导老师 谢波

“谁是我的乖宝宝呀?”每当我听到这句话,我就会从楼上飞奔而下,因为我知道妈妈回家了。

我的妈妈个子高高的,披着长长的头发,身上总是香喷喷的。我一把抱住妈妈,看到她那副蓝框眼镜背后一双笑眯眯的大眼睛。

我喜欢和妈妈一起坐在沙发上看电视,一起到田里挖折耳根,一起在床上听睡前故事。妈妈特别爱唱歌,声音特别好听。有一次,她和外婆一起唱歌,我偷偷给她们伴舞,把妈妈逗得哈哈大笑,还给我拍了一段视频留作纪念。

这就是我的好妈妈,虽然她很忙,但是她很爱我,我也很爱她。

买书

宁海县实验小学 202班

娄溱(证号 2519435)

指导老师 潘旭群

今天,我和妈妈去书店买书。

一走进书店,我就看见一排排书架上整整齐齐地放着各种各样的书。看书的人不管是坐着还是站着,都看得津津有味。

我兴致勃勃地来到儿童书的区域,看到有的书封面很漂亮,有的书书名很有趣,它们好像在向我招手,让我去看一看,翻一翻。我仔仔细细地一本本看着,《双子星闪亮登场》这本书引起了我的注意。我迫不及待地翻开它,看了第一个故事就觉得内容很精彩,插画也很精美,就决定让妈妈买下这本书。

买到心爱的书我很开心,我一定会仔细地读完这本故事书,并把里面有趣的故事分享给我的朋友们。

“甜甜”的运动会

高新区实验学校翔云校区 101班

张宁昱(证号 2527092)

指导老师 胡心怡

近期,学校举行了第九届春季运动会,一年级的项目有立定跳远、丢沙包、60米跑、100米跑和接力赛。这是我上小学后第一次参加运动会,现在想起来还很兴奋!

周三早上,我们都穿着统一的班服,像一群可爱的蓝精灵。我们喊着响亮的口号整齐地走到主席台前,开始展示我们精心准备的节目《蓝精灵》,脸上露出甜甜的笑容,像欢快的鱼儿在海洋中自由地舞蹈。

“砰!”发令枪响了,我拼命地摆动手臂,感觉耳朵旁边都是呼呼的风声和小朋友的加油声。我还听见我的心脏“扑通扑通”地跳,所有参加的小朋友都拼尽全力为班级而战。

放学时,我的衣服和鞋子上沾满了污渍和草屑,脸也成了小花猫,但我特别开心。原来,大家一起努力的感觉比草莓软糖还要甜呀!

这真是一场“甜甜”的运动会!



蘑菇小屋

宁海县城西小学 301班

葛旻艳(证号 2519326)

指导老师 陈建萍

李晓明过生日

宁海县城西小学 304班

郑语周思(证号 2519358)

指导老师 周巧琴

“丁零零……”下课了,同学们热火朝天讨论起了生日,李晓明也围了上去。

“我上个星期过了九岁生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕。”丽丽一边说,一边比划着。“我也刚刚过了九岁生日,生日那天是我们全家人一起过的。”东东紧接着说。只有站在一边的李晓明眼神突然暗了下来,他低着头,闷闷不乐地转过身去。他愁眉苦脸地回到座位上,望着窗外发呆:我也快过生日了,但是爸爸妈妈都在外面工作……那小嘴,撅得简直能挂一个油瓶。眼尖的东东发现了,做了一个手势,轻轻地说:“李晓明的生日也快到了,或许我们可以……”

李晓明生日那天,同学们早早地来到学校,装扮起了教室。有的贴彩带,有的吹气球,还有的在黑板上涂涂画画……教室里张灯结彩。

突然,“哨兵”东东喘着粗气跑来了,“快!快!躲起来!”同学们立马一个个灵活地钻到了桌底,仿佛是齐天大圣的后代。李晓明刚走进,躲在门后的同学把亮片撒了出去,躲在桌底下的同学也一下子跳了出来,大家齐声喊:“李晓明生日快乐!”

李晓明被这突如其来的“大场面”震住了,愣在原地,一副手足无措的样子,过了好久才反应过来……伴着生日歌,同学们纷纷拿出了礼物,李晓明双手合十,许下了一个美好的愿望。

烛光下,一张张笑脸,一声声祝福,比阳光更灿烂,比阳光更温暖。在这个温馨的大家庭里,李晓明觉得心里就像绽放了一朵向日葵。

伞破了

海曙区海曙中心小学 205班

李钦城(证号 2509950)

指导老师 俞雪飞

一天放学时,天空下起了蒙蒙细雨。

我一眼就从人群中看见妈妈撑着一把伞来接我。我赶紧闯入她的怀里,她接过我的书包,我拉着她的左手,就这样一起往家的方向走。

一路上说说笑笑,不知不觉就到家了。这时,我看到妈妈右边外套的衣袖基本淋湿了,我想:应该是伞破了。

下雨的周末,我仍旧撑着这把伞去小店拿牛奶。这时,我发现伞上连一滴雨水都没漏下来。我眉头紧锁:“咦,上次妈妈来接我的时候伞应该是破的,怎么今天却是完好无损的呢?”

我转念一想:哦,原来这把伞没有破,是妈妈的爱……

组稿老师 俞春丽

奇思妙想

肚子里有一句话

宁海县银河小学 205班

章语汐(证号 2510282)

指导老师 冯远群

今天上班时,熊医生还没来得及喝口水,猴妈妈就带着小猴冲进医院。

“不好了,医生!小猴肚子一直痛,赶紧帮他看一下!”猴妈妈火急火燎地说。熊医生拿着听诊器,放在小猴心脏位置。突然从里面传来一句话:“对不起。”熊医生吓了一跳,说:“请你躺在……”还没等他说完,小猴就跑出医院,在树枝上晃荡。“你在干什么?”猴妈妈不解地问。“我想把话从肚子里摇出来,可无论怎么摇都摇不出来。”小猴急得像热锅上的蚂蚁。他发现远处有一箱汽水,就跑到那里,抓起一瓶,咕咚咕咚地喝了起来,想让那句话随着打嗝出来。猴妈妈大叫:“小猴别喝,别喝,不然肚子会更疼的!”小猴无奈地躺到了病床上。

这时,小猪、小狗,小猫和小象一起来看望小猴。小狗问:“听说你的肚子里有一句话,是什么?”小猴哭了,摸着肚子喊:“对不起。最近和小兔吵架了,我一直想向他道歉,可是说不出口,就把对不起留在心里了。”“没关系。”小兔蹦了出来。原来小兔也和伙伴们来看望小猴。

小猴和小兔握了握手。小猴把“对不起”说了出来,肚子不疼了,心里也舒坦多了。

原来想要误会消失,就要大声说出来。

我是一只蚊子

宁海县实验小学 202班

张溱(证号 2519433)

指导老师 潘旭群

我是一只蚊子,当一只蚊子好不好?我觉得一点儿也不好。

当我们在空中飞舞时,一定要小心“灭蚊杀手”——电蚊拍,要是被这家伙电到就会发出噼里啪啦的声音,就像放鞭炮,我们瞬间会变成焦炭,冒出一股青烟,还飘出一股浓浓的蛋白质烤焦的味道。

一不留神,闯进人类的房间,以为可以大饱口福,没想到他们已经插上了灭蚊香,把我们熏得头晕眼花,不一会儿就昏死过去了。人们都觉得青蛙是田野的守护神,但我们蚊子肯定没有谁会喜欢青蛙。

我觉得当一只蚊子真的不是一件容易的事。

假如我有了魔法棒

海曙区鄞江镇中心小学 205班

顾丹妮(证号 2581475)

指导老师 崔意红

假如我有了魔法棒,我要帮助行动不便的邻居阿姨,让她的双腿不用再打封闭,膝盖不再嗷嗷疼痛,而且,还能满大街奔跑。

假如我有了魔法棒,我要治好我和同学们的近视眼,这样,就不会雾里看花了。还可以自由自在地去运动,不用担心眼镜会啪地一下掉下来摔坏。而且,我们每天可以不限时地看书和玩手机啦!

假如我有了魔法棒,我会变出一个绚丽的大舞台,把自己变成一位歌星,和我的粉丝齐唱《陪我过个冬》。我还想让魔法棒把我变成舞蹈家。我穿着舞鞋,舞动柔软的双臂,自信地跳起《小蜻蜓》。我用优美的舞姿征服我的粉丝。瞧,她们给我点了好多“赞”!

假如我拥有了魔法棒,我会帮助每一个需要帮助的人,也会让每个人都实现自己的梦想。